
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Υπολόγισε το αποτέλεσμα: 

  

70+30= ……..  

60+20= ……..  

40+20= ……..  

40+60= ……..  

100+0= ……..  

10+ 80= ……..  

30+30= ……..  

0+60= ……..  

50+50= ……..  

20+20= ……..  

10+40= ……..  

20+80= ……..  

80-0= ……..  

90-20= ……..  

90-90= ……..  

40-10= ……..  

70-50= ……..  

60-30= ……..  
 

2. Υπολόγισε το αποτέλεσμα 
70-20= ……..  

100-50= …….  

30-30= ………  

100-60= ……..  

70-10= ……..  

80-70= ……..  

100-80= …….  

80-60= ……..  

20-20= ……..  

70- 0= ……..  

90-30= ……..  

40-20= ……..  

80÷2= ……..  

50÷50= ……..  

30÷10= ……..  

40÷1= ……..  

60÷20= ……..  

90÷3= ……..  

50÷5= ……..  

100÷20= ……..  

60÷6= ……..  

2Χ40= ..…..  

30Χ3= ……..  

6Χ10= ……..  

10Χ10= ……..  

2Χ50= ……..  

30Χ3= ……..  

50Χ0= ……..  

6Χ10= ……..  

100Χ1= ……..  

2Χ40= ……..  

1Χ90= ……..  

3Χ20=……..  

4Χ10= ……..  

0Χ40=……..  

6Χ10= ……..  
 

2. Βρες τον αριθμό που λείπει:  

90+ ……. = 100        100-……. = 60  

40+ ……. = 80            ……. - 20= 50  

……. +30= 90            90- ……. = 40  

20+ ……. = 70           ……. -50= 50  

……. + 80= 80          80 - ……. = 50  

 

 

 

3. Τώρα πρέπει να σκεφτείς και  

να βάλεις +, -, x, ÷ στα κουτάκια  

όπου ταιριάζει:  

90 ……. 10= 9           2……. 50= 100  

80 ……. 20= 100       1 ……. 10 = 10  

50 ……. 30= 80       30 ……. 2 = 60  

90……. 9= 10          40……. 40 = 1  

70 ……. 20= 50       50 ……. 40 = 90  

60 ……. 60= 0        70 ……. 0 = 0  

 

 

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΤΙΣ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΠΡΑΞΕΙΣ 


